

周口六一路小学

小记者作品联展

XIAOJIZHEZUOPINLIANZHAN

我的姥姥

小记者:程子洋 编号:2399
班级:四(7)班

我的姥姥个子不低,慈祥的脸上有一双和蔼的眼睛。虽然姥姥不太爱说话,但走路很快,和姥姥一起散步,我总是一溜儿小跑才能跟得上她。

我的姥姥是一个善良又勤快的老人。记得有一次,我和姥姥一起去买菜,买了胡萝卜、土豆、西红柿……卖菜的阿姨一算说:“一共13块6,收您13块5吧。”姥姥付了钱后领着我往家走。但一路上,她嘴里好像在计算着什么。当快走到家门口时,姥姥突然说:“哎呀,不对,我算来算去,菜钱应该是15块6才对,我们少给她两块。走,洋洋,我们给她送回去!”“姥姥呀,这都快到家了,少给两块就少给呗,咱们高兴还来不及呢,您怎么反而要回去还给她呀?”我不解地问。“那可不行,她风吹日晒的,做点儿小生意多辛苦,她也有一家人要养活呀!洋洋,做人要做个诚实善良的人才对。”姥姥认真地对我说。我点点头,和姥姥一起又返回到卖菜的那里。当弄清楚怎么回事并接过姥姥送回的三元钱时,卖菜的阿姨激动地拉着姥姥的手说:“大姐,您可真是个好人啊!”

姥姥也是一个爱读书的人,当做完家务活后,她总是戴上老花镜认真地读书。《历史小故事》、《老人春秋》、《妇女生活》等都是她非常爱看的书。哦,对了,姥姥还非常爱看《百家讲坛》,一到中午12点45分,她就坐在电视机旁专注地听电视里专家们讲课,那神情啊,就像是那个在听课的小学生呢。

这就是我善良又爱学习的姥姥,你们喜欢吗?

(辅导老师:朱艳娟)

拔河比赛

小记者:曹涵兮 编号:3315
班级:四(5)班

星期四上午,语文老师带来一消息:下午第二节课要进行拔河比赛。听了这个消息,教室里顿时炸开了锅,同学们有的激动得蹦来蹦去;有的双手合十,祈祷一定要打败对手,赢得比赛;有的摩拳擦掌,好像现在就要去和对手一较高下,我也迫不及待地想要参加。

在同学们的热切期盼下,比赛终于要开始了。你瞧!各班的参赛运动员一个个精神抖擞。操场上,欢呼声、加油声响成一片。终于轮到我们比赛了,只听见一声哨响,大家都使出全身力气,我们咬紧牙,眼睛瞪得滚圆,像一头头牛似的使劲往后拉,许多同学的手都被绳子勒得发红,我们班的拉拉队也在旁边大声给我们加油助威,只见绳子中间的红带子一会儿飘到东,一会儿飘到西,比赛双方互不相让,争得难分难解。这时,我们班的队员滑了一脚,红带子一下子就跑到了对手那边,我们班的队员赶快使出九牛二虎之力把绳子往我们这边拉,可怎么也拉不过来,对方乘胜追击,又猛地一拉,绳子又往他们那边移动了一大截。我们班输了!

这次比赛,我们班虽然输了,却使我们受益匪浅,因为我们比出了友谊,比出了风格,增强了班级的凝聚力,这才是最重要的。

(辅导老师:王晓慧)

童年趣事

小记者:喻昊滨 编号:548
班级:五(1)班

回忆起小时候,最快乐时光,就是我和弟弟玩小人打仗了。

每当我写完作业,弟弟就缠着我:“我们来小人打仗吧。”我说:“好啊。”于是,我们便拿出各自的玩具:有恐龙,有怪兽,有塑料小人,还有爸爸给我们买的海盗船等玩具。我们把这些玩具分成两队,我一队,弟弟一队。

记得有一次,我们把床头柜当“山头”,床当“地面”。由于弟弟小,我让他在“山头”,我在“地面”,这就成了我攻,弟弟守。弟弟摆的阵形是三角阵,形成了

“一方有难,两方支援”的阵势。我用特战队不断小规模进攻弟弟的士兵,不断地消灭弟弟的兵力。弟弟想用三角阵围我,可是特战队的人少便于逃脱,气得弟弟直跺脚。到了最后,弟弟的兵不多了,我便发其总攻,兵分三路把弟弟的三角阵各个击破。最后,我再把3兵合在一起,直通弟弟基地指挥部,把弟弟急得手足无措。这一局,我胜了!

后来,我又乘胜追击,胜了第三局。我高声呼喊:“我胜利了!我胜利了!”

胜败乃兵家常事。我和弟弟只在乎拼杀的过程,享受着那份乐趣。那个时候真快乐!

(辅导老师:王艳)

小虎伴我行

小记者:孟晓航 编号:888
班级:五(1)班

大家看到这个题目一定很奇怪:你怎么会跟老虎一起啊?别急,想要知道答案,且听我慢慢道来。

第一,这所谓的“小虎”,是我最喜欢的外国冒险书里的3个主角。你一定会纳闷:怎么会呢?那本书《冒险小虎队》,主要人物可不是3只老虎,而是3个少年侦探:碧吉、路克和帕特里克。因为他们是冒险小虎队的成员,所以,我就称他们为小虎。他们各有所长、各有所短,比如路克,他是小虎队里的“金头脑”,可是体育一塌糊涂,一看见体育用品就头晕。碧吉,在小虎队里人称“母老虎”,因为她脾气大、性子急。可是她毅力坚定,一旦她决定的事,老天爷也拦不住。还有帕特里克,他身上全是肌肉,什么体育运动也都拿手。但是,他做事不经过大脑,因此,碧吉和路克经常笑话他“头脑简单,四肢发达”。

第二,这是我最喜欢的冒险书,因为它既搞笑又有趣、既恐惧又没有血腥味,会把你带到一个奇妙的探险世界。

《冒险小虎队》这本书陪伴我一年多了,每一集我都百看不厌,我已看完了24集。每次看完一本,我都想像他们那样,喊出他们的口号:“小虎小虎,绝不马虎。小虎小虎,生龙活虎!”

真希望我也能加入冒险小虎队,成为他们中的一员,去体会那种紧张、刺激的生活啊!

(辅导老师:王艳)

难忘的中秋节

小记者:段函池 编号:2148
班级:三(7)班

中秋节那天晚上,我们全家都坐在树下乘凉。我边吃月饼边感受微风拂过的凉爽感觉,这时,我看了看天上的月亮,便问妈妈:“妈妈,兔子是怎么变成玉兔的呢?”妈妈说:“我给你们讲个故事,你们也就知道了。”从前,玉兔只是个普通的小兔子,这时,天上的3位神仙变成

了3位流浪的老人,他们下了凡间去找狐狸、老虎和兔子,3位神仙向它们讨食物。狐狸、老虎都有食物供给它们,可是兔子没有。兔子便对3位神仙说:“你们吃我的肉吧。”兔子说完便跳入烈火中将自己烤熟,3位神仙大受感动,于是,他们让兔子复活并抱到了月宫,跟嫦娥姐姐一起生活。嫦娥姐姐还给兔子取了个好听的名字,那就是玉兔。

“原来是这样啊!”“玉兔

好善良哦!”“不知道玉兔可爱不可爱?”我和妹妹七嘴八舌地议论起来。爸爸说:“好啦,别说了,你们最喜欢的蛋黄月饼上来了。”我和妹妹大呼:“万岁!”

那真是一个难忘的中秋节呀!

(辅导老师:朱艳娟)



美丽的滨河公园

小记者:刘强 编号:2288
班级:五(1)班

这是一个美丽又古老的城市,名叫周口。这里的景色非常迷人,沙颍河穿城而过,将周口一分为二,众多景色,点缀其间,有人民公园、南广场、五一广场、生态植物园、体育馆……不过,我最喜欢的就是滨河公园了。

滨河公园临近沙颍河,空气非常清新,而且还种了很多绿色的植物。那儿有很多可以锻炼身体体育器材,我最喜欢玩跷跷板了,每

次我和姐姐玩得都不亦乐乎。那儿还有单杠,双杠等很多好玩的体育器材,许许多多的小朋友在那里玩耍。来滨河公园游玩的人每天都很多,但永不觉得单调无味。

春天,代表着生机勃勃的一个季节。滨河公园里的小花小草都长得非常茂盛,很多蝴蝶飞来飞去。有时心情不好时,我就去看滨河公园里的风景,心情就会立刻舒畅很多。

夏天的晚上,在滨河公园乘凉的人们听着昆虫歌唱着美妙的曲子。

可爱的小狗

小记者:李彦龙 编号:2140
班级:四(7)班

我家有一条小狗,它的名字叫“闪电”。因为它的速度就像闪电一样快,迅速敏捷,所以我的家人就给它取了个名字叫“闪电”。

“闪电”凶悍好斗,嗅觉非常灵敏,是一只帅气的小狗,也是一只非常名贵的牧羊犬。它不爱出远门,是我唯一的好朋友。它喜欢吃

零食,老是在门前等我回来,一听到门铃声就一下子蹦出来给我开门。它喜欢陪我看电视,我一开电视,“闪电”就盯着电视,目不转睛地看着电视,直到我把电视关掉,它才肯去玩。

“闪电”一向很冷漠,不过,一吃完零食,它就会变得非常温柔。我家的“闪电”非常可爱,我喜欢我家的“闪电”!

(辅导老师:朱艳娟)



第一次做菜

小记者:姜若霞 编号:1855
班级:四(5)班

星期天,我写完作业闲着无事,妈妈说:“今天,我教你做饭吧。”我高兴极了。

好不容易盼到了中午,我嚷着要妈妈快开始做饭。妈妈说:“好吧。菜要先洗后切,不然的话会使菜里的营养成分丢失。”我按照妈妈所说,把黄瓜洗干净后,然后放到菜板上用刀拍了两下,再切成若干块。接着,我把黄瓜放进一个盘中,加入少量盐、香油和调料搅拌均匀。这样一道“凉拌黄瓜”的菜就做好了。然后我开始做第二道菜——西红柿炒蛋。

我把西红柿洗干净,切成块,又拿来一个碗和两个鸡蛋,把鸡蛋打碎。打第一个鸡蛋时还好,打第二个的时候,我在碗的边缘“啪嗒”磕了两下,鸡蛋却完好无损。我又磕了两下,还是那样,我生气了,使劲一捏,鸡蛋居然碎了,弄得我满手都是。没办法,我只好又磕了一个,这个还好,一磕就烂,直接掉进了碗里。我开始搅鸡蛋,搅啊搅啊,鸡蛋黄却怎么也不烂。妈妈见了说:“你方法不对,应该这样。”于是,妈妈给我做起了示范。我学着妈妈的样子,才搅了几下,鸡蛋就碎了,看来,方法真的很重要。

我把油倒进锅里,等油热了,又把鸡蛋倒进去,鸡蛋快熟时,才放进番茄,加点香料和盐,再翻炒一分钟,一道香喷喷的西红柿炒鸡蛋就出锅了。

吃午饭的时候,爸爸妈妈品尝着我做的饭,都说好吃。看着爸爸妈妈吃得很香,我得意地笑了。

(辅导老师:高晓斐)